

## 美国宣布对朝鲜制裁延长一年

美国总统奥巴马18日以继续对美国构成严重威胁为由,宣布把对朝鲜的制裁举措延长一年。

奥巴马在给国会的一项通告中说,朝鲜半岛存在武器级核燃料,而且存在扩散风险,这些因素与朝鲜政府的行为和政策继续对美国国家安全、外交政策和经济构成“异乎寻常

和独特的威胁”,因而他决定把针对朝鲜的紧急状态延长一年。

美国2008年6月宣布对朝鲜实施紧急状态,同时下令对朝鲜实施制裁。此后,美国不断扩大制裁范围。这次对紧急状态的延长也意味着制裁举措的延长。

朝鲜4月13日发射首颗应用卫星“光明

星3号”,但这颗地球观测卫星没有进入预定轨道。

美国政府随后宣布,美方将不会履行与朝鲜先前达成的粮食援助协议。此后,有关朝鲜将实施第三次核试验的传言甚嚣尘上,但朝鲜外务省本月早些时候宣布,朝鲜目前没有实施核试验的计划。 **本报综合**

## 乌前总理被指涉案谋杀 “我们打算起诉她”

乌克兰副总检察长雷纳特·库兹明18日说,检方已经掌握前总理尤利娅·季莫申科涉嫌一桩谋杀案的证据,将对她提出指控。

库兹明在18日由俄罗斯《生意人报》刊登的专访中说,有充分证据指认季莫申科与议员叶夫根·谢尔班遇害相关,“我们打算起诉她”。

谢尔班夫妇和助手1996年在乌克兰一座机场遭人射杀。库兹明说,证据显示季莫申科旗下企业雇凶杀人,证人指认季莫申科参与“谋划”。 **据新华社电**

没有采取行动阻止引渡程序

## 加拿大碎尸案疑凶引渡回国

加拿大司法部18日证实,碎尸案疑凶卢卡·马尼奥塔当天飞离德国,返回加拿大受审。

加拿大司法部长罗伯特·尼科尔森在一份声明中说,马尼奥塔当天在加拿大蒙特利尔警方监护下,乘坐一架加拿大军用运输机离开德国。

马尼奥塔涉嫌在加拿大杀害并肢解中国留学生林俊,把残肢邮寄给多个政党的地区总部。5月31日,国际刑事警察组织发布针对马尼奥塔的“红色通缉令”。本月4日,嫌疑人在德国首都柏林一家网吧落网。

马尼奥塔没有采取法律行动阻止加拿大方面对他的引渡程序。除一级谋杀指控,他所涉罪名包括恐吓总理、亵渎遗体、使用邮政系统投递“猥亵、不当、不道德或淫秽物品”。 **据新华社电**



18日,在加拿大蒙特利尔米拉贝勒国际机场,卢卡·马尼奥塔(中)被警方人员带下飞机。

## 美众院全票通过 以立法形式为排华法案道歉

外媒19日报道称,美国国会众议院18日全票通过一项法案,为19世纪末、20世纪初的排华法案等歧视华人的法律表示歉意。提出法案的华裔众议员赵美心说,对美籍华人而言,这是“历史性”的一天。

赵美心在投票后对记者说,随着道歉法案在众议院通过,国会参众两院都已就排华法案等歧视华人的“丑陋法律”正式道歉。去年10月6日,美国会参议院也以全票通过为排华法案道歉的法案。

众议院领袖纷纷对道歉法案获得通过表示欢迎。众议院民主党领袖南希·佩洛西说,这一法案显示,不论种族,所有人都应得到公平待遇。国会亚太裔团会议名誉主席迈克·本田说,道歉法案让美国社会能从过去汲取教训,有益民权和自由进步。 **本报综合**

# 我是龙宝宝 生在圣玛“忒”凉快

圣玛医院为使龙宝宝一出生便享受尊崇服务,推出暑期VIP住院清爽大礼包

“日轮当午凝不去,万国如在洪炉中。”这对于一门心思欲生龙宝宝的家庭来说,炎热酷暑不啻是“想吃喜糖加不上蜜!”因而,很多分娩女性都想“躲”在圣玛来避暑。据圣玛妇产医院孙国俭院长透露,圣玛服务品质所形成的良好口碑和今夏分娩“避暑举措”让这些准妈妈们住院分娩“狠”满意。

### “占”住床位再说

来自橄榄城社区的蔡女士自豪地说:“老蔡家三代单传,我不上心谁上心,我要替儿媳、孙子选择质量好、服务好、质量高的产院,否则就对不起自己的这张老脸!”“5月就订好了郑州圣玛妇产医院VIP产房,婆婆还是害怕到时候慌乱,干脆自己先住进了我们在圣玛预订的房间!”每每提起婆婆,怀孕中的梅雨(化名)既兴奋又自豪。

### “打招呼”订房更方便

在圣玛的宁静环境里,大中央空调的风微微吹着,温馨凉爽,和外面的酷暑形成鲜明对比,所有的医护人员和家属,井然有序,没有一点喧闹,护理站护士长李萍表示,五楼房间已满,三楼、VIP房间网上排队也很多,建议产妇提前预约并交一定数量定金,预防临行慌乱,避开孕妇“现场”挤兑的情况。产科主任李华英介绍,对于每一位来此等待房间的产妇,医院也会在服务上进行跟进,保证每一位孕妇都能在圣玛最好的照护下迎接龙宝宝的诞生。

### 省级专家亲自坐镇

据圣玛妇产医院专家组组长李小妹介绍,“今年天气炎热,对即将分娩的家庭来说,生孩子的准妈妈最好提前住院,以免高温中暑、意外堵车等突发意外状况导致母体受影响。圣玛医院晚上接诊的产妇大多准备不充分,烦躁情绪对产妇产后心理压力很大。

来自济源的牛春天(化名),确诊怀孕后,夫妻二人经常起早赶往郑州圣玛妇产医院产检,有人问为什么,牛春天自豪地说:“早上凉快,还不堵车,去圣玛最合适!”

中义阿卡迪亚的张无可(化名)说:“在郑州辛苦打拼这么多年,如今终于安家落户生活稳定下来,现在怀了‘龙’种,当然要到最好的圣玛医院生产。”她说,郑州圣玛设备环境好,服务细心周到,产科全由主任医师坐诊。到这里生孩子,孕妇和家属才放心。“这一辈子就生这么一个孩子,当然要找信得过的专业妇产医院,确保生产,顺风顺水。”

### 名腕齐聚集 技术更“高标”

来郑州圣玛做产前检查的上官弛(化名)说,自从5月到郑州圣玛上了一堂免费



的孕妇课,她发现这里简直是夏季孕妇的天堂。“这里的医生经验丰富,很多都是像孙国俭、李小妹、李华英、张予宛、赵敏霞等从业30年以上有教授级医师资格的医生。圣玛也是中原地区唯一在产科实行完全“一对一”模式的专科医院,你选定一个医生,医生会从头到尾负责你,从检查到生产,有问题随时咨询。选好医生你就会发现,医生留给你的是私人的手机号码,不是办公室电话,意味着你可以24小时和医生联系。这已经和拥有一个私人医生差不多了。”上官女士高兴地说。

### 品质是首选 服务尽口碑

作为中原首家国际化专业妇产医院,省医保、市医保、新农合定点单位,医院根据患者不同的需要,开展不同领域的诊疗服

务,始终坚持合理检查、合理用药、合理治疗,不乱收费、不乱开大处方、不乱开治疗项目、不乱开辅助检查,确保病人和家属“来院就诊检查治疗不盲目,看病消费不糊涂”。医院既是治病的,同时又是为患者服务的,患者的利益就是医院的利益,充分体现“以人为本”的理念。尊重病人,关爱病人,方便病人,服务病人,把病人当亲人,把病人的健康当做亲人的健康,让病人来医院有到家的感觉。强医疗安全、立可靠疗效、树服务新貌、塑医德医风,使郑州圣玛妇产医院成为“中原女性最信任品牌”。郑州圣玛妇产医院良好的品质成为女性分娩龙宝宝的首选“宝地”。详情可咨询免费妇产热线400 0371 822或登录www.shengmal20.com网站咨询。